

Сектор газетных и журнальн. вырезок

Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-6

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Комсомолец правда

от

Москва

Газета №

20 ЛЕТ СВЕРДЛОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

17 февраля отмечается 20-летие Государственного свердловского театра оперы и балета им. А. В. Луначарского.

Свердловский театр оперы и балета раскрыл перед новым зрителем богатую сокровищницу музыкально-художественного наследия прошлого. Одновременно театр показал и много опер нового репертуара, отвечающего запросам современности. По количеству показанных произведений советских композиторов Свердловский театр занимает одно из первых мест в Советском Союзе. Одним из первых театр развернул культурно-массовую работу со зрителем. Высокий художественный уровень всей продукции Свердловского театра оперы и балета сделал его переходной ступенью к стольным сценам.

Работа театра, проведенная по его художественному и хозяйственному укреплению, не только завоевала ему заслуженную любовь уральцев и почетную известность как одного из ведущих театров области, но и создала твердую базу для дальнейшего роста.

На юбилейные торжества из Москвы выехала специальная делегация театральных деятелей Москвы в составе председателя ЦК союза артистов т. Боярского, народных артистов В. Н. Пашенной и Е. О. Любимова-Ланского, заслуженного артиста Р. Н. Смирнова, драматурга А. Н. Афиногенова.

Большой театр СССР посылает делегацию в составе зам. директора Б. С. Арнамова, народной артистки А. В. Неждановой, заслуженного деятеля искусств Н. С. Голосаюва и артиста И. С. Козловского.

Свердловский театр оперы и балета им. Луначарского